
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ  „ДИРЕКЦИЈА  
ЗА ИЗГРАДЊУ И УРЕЂЕЊЕ ПАНЧЕВА“ 
ПАНЧЕВО, Змај Јовина 6 
Тел.: 013/219-0-300 
Број: 01-1266/2016 
Датум: 12.05.2016. године 
 

 
 
Предмет: Одговори на питања за јавну набавку услуга број ЈН А41/2016 – редовно 
одржавање улица у насељеном месту Панчево и општинских путева, за период од 01.06.2016. 
године до 31.05.2017. године. 

 
 
Потенцијални понуђач је поставио следећa питањa за јавну набавку из наслова: 
 

1. У конкурсној документацији за предметну јавну набавку одређена је обавеза 
понуђача да као доказе техничког капацитета достави, у зависности од средства, 
пописну листу саобраћајне и исписе читача или важећи налаз у погледу безбедности 
Будући да нигде није дефинисано доказивање техничког капацитета на основу 
закупа, молимо за појашњење да ли ће Понуђач испунити додатни услов у погледу 
техничког капацитета уколико достави уговор о закупу уз тражене доказе 
Закуподавца? 

 
2. Да ли ћете дозволити да Понуђач поседовање техничког капацитета доказује 

уговорима о закупу или лизингу или опрема и возила морају бити искључиво у 
власништву?  

 
 

На постављена питања Наручилац даје следећи одговор: 
 
Одговор на питање 1 и 2.  

 
За сва моторна возила  и машине која нису у власниству доставити копију  уговора о 
зајму или закупу са доказом о власништву закуподавца-зајмодавца са исписом из 
читача саобраћајне дозволе или закуподавца. Доказивање је могуће и достављањем 
копије  уговора о лизингу са  исписом из читача саобраћајне дозволе. 

         Конкурсна документација ће бити измењена у делу доказивања техничког капацитета,  
          означена са два печата и објављена са Порталу јавних набавки и на сајту  
          Наручиоца. 

Рок за подношење понуда биће продужен до 20.05.2016.године до 11,00 часова, 
отварање ће бити истог дана у 11,30 часова, на основу члана 63. став 5. Закона о 
јавним набавкама     
 
 
 
 

                                                                                           Комисија за јавну набавку 

  


